



Харківська обласна державна адміністрація  
Департамент науки і освіти

Рішення  
колегії Департаменту науки і освіти

22 грудня 2015 року

**Про виконання рішень колегії  
Департаменту науки і освіти обласної державної адміністрації**

Колегія Департаменту науки і освіти обласної державної адміністрації (далі – Департамент) здійснює свою діяльність згідно з планом роботи Департаменту на 2015 рік, затвердженим директором Департаменту А.В. Бабічевим від 26 грудня 2014 року та відповідно до затвердженого Положення про Департамент, затвердженого розпорядженням голови обласної державної адміністрації від 23 жовтня 2012 року № 606.

Протягом поточного року проведено 3 засідання, на яких розглянуто питання з усіх напрямків діяльності навчальних закладів області та органів управління освітою. Відповідно до рішень колегії були видані накази Департаменту, які доведені до всіх місцевих органів управління освітою, навчальних закладів області.

Як свідчить аналіз змісту питань, винесених на розгляд колегії, головна увага приділялася питанням розвитку дошкільної, загальної середньої, позашкільної та професійно-технічної освіти, фізичного виховання й масового спорту в навчальних закладах області, організації дослідно-експериментальної роботи, поліпшенню умов навчання й виховання дітей і молоді, покращенню роботи з подолання негативних проявів серед дітей, попередження травматизму тощо.

Особлива увага приділялася вирішенню питань оновлення матеріально-технічної бази навчальних закладів та впровадження енерго- і ресурсозберігаючих заходів, спрямованих на підвищення ефективності використання паливно-енергетичних ресурсів та скорочення споживання енергоносіїв.

З метою встановлення контролю за неухильним виконанням рішень колегії Департаменту у місцевих органів управління освітою **колегія ухвалює:**

1. Інформацію про виконання рішень колегії Департаменту в 2015 році взяти до відома.

2. Начальникам місцевих органів управління освітою тримати на контролі виконання рішень колегії Департаменту в 2016 році.

Упродовж 2016 року

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника директора Департаменту Труша О.О.

Голова колегії,  
директор Департаменту

**А.В. Бабічев**